TpaH3ucTopHasa ontonapa PB181S

Ocob6eHHOCTHU:
e 2500 B nsonauua Bxoa/Bbixoa;

e KomnakTHbIN 4-BbiBOAHON KOopnyc SOP4 ¢ warom 2,54 mwm;

e KoadpdpuumeHT nepegaym 80-600%;

FabapuTtHble n npucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl (MM/gHONM)
HasHauyeHue BbIBOAOB Koprnyca
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1. AHopa cBeToaMoaa
2. Katon ceetoauoaa

3. 9mutTep

4. Konnektop

I'Ipe,qeano-,qonyCTMMble peXunmbl IKCNnyaTaunn:
(T = 25°C, RH = 45~75%)

EavHuua namepe-

(AC, 60 cekyna, RH=60%)

MapameTphbl O6o3Ha4eHue 3HauyeHus HUs
Bxo Mpsimon Tok lFm 50 mA
A PaccenBaemasi MOWHOCTb Pwm 75 mwW
OGpaTtHoe NpobuBHOE HanpsKeHne
KONNEeKTop-aMnUTTEP V(BR)CEO 60 \V;
Boixog | ObpaTHoe npobueHoe HanpshkeHne VieriEco 6 Vv
3MUTTEP-KOSNEKTOP
Tok konnekTopa lcm 50 mA
FF)’:\(:cemBaeMaﬂ MOLLHOCTb KOJ/1eKTO- Pc 200 mw
TemnepaTypa p-n nepexoaa T; 100 °C
InanasoH paboynx TemnepaTyp Topr ot-55 fo +100 °C
TemnepaTypa XpaHeHusi Tstg ot -55 go +125 °C
TemnepaTypa navikvm (10 cekyHA) Th 260 °C
O06uasn pacceviBaeMasi MOLHOCTb Pt 200 mwW
HanpskeHne nsonaumm mexagy BXoaom U BbIXOA0M Viso 2500 Vims
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AnekTpuyeckmne napameTpbl npu 25° C:

MapameTpbl O6o3HaueHne MZ;’;:E::H MuH. Tun. Makc. E";'e:il";e'
Mpsimoe Hanpsi- Ve I=10mA 1,2 1,40 v
Bxopg XXEHne
O6paTHbIN TOK Ir Vr=5V 10 pA
OGpatHoe npo-
6uBHoe  Hanpsi- _
XEeHUE  KOmnek- Vericeo c=0,5mA 60 v
TOP-aMUTTEP
OGpatHoe npo-
Bbixop OGuBHOE  Hanps- _
XEHWe aMUTTep- Vierieco e=0,1mA 5 v
KOnnekTop
O6paTHbIn ~ TOK
KOSIEeKTOop- Iceo Vce=80V 100 nA
aMUTTEP
KoadbcbmumeHT
nepegauun no :
Toky B cxeme G Ki Feome 80 300 600 %
odowum CE
SMUTTEPOM
HanpsxkeHue IF=10mA
HaCbILLEHMs! Veegsan Vee=1mA 0.4 v
M3onupytowias
eMKOCTb  Mexay V=0V
BXOOOM U BbIXO- Ciso F=1MHz ! PF
XapaktepucTukm OM
nepepatn cur- ConpoTuenexne
Hana uusons- | | onaumn mexa
umm y Riso V=500V 10° Q
BXOIOM U BbIXO-
J0OM
HanpsikeHue
m3onaunn mexay lot<0,3MA,
BXOOOM U BbIXO- Viso AC,60s 2500 Vims
J0OM
Bpems Bknioye- t, Vee=5V 3 uS
EV[I)ZMH BbIKIHO- R.=100Q
qenus te lc=2mA 3 uS
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